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Pri realizácii úloh a povinností spojených s prevádzkou spoločnosti VACUUMSCHMELZE, s. r. o. získavame osobné údaje vás klientov / zmluvných partnerov (dotknuté osoby), ktoré spracúvame na základe: 

A) zákonných požiadaviek
za účelom: fakturácie pri plnení predzmluvných a zmluvných vzťahov, plnenia povinností vyplývajúcich z Občianskeho zákonníka, Obchodného zákonníka, Zákona o dani z pridanej hodnoty č. 222/2004 Z. Z., Zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov.  

B) oprávneného záujmu
za účelom uzatvorenia zmluvy s osobami oprávnenými konať v mene klienta / obchodného partnera.

Kategória spracúvaných osobných údajov
Ide o bežné osobné údaje ako napr. meno, priezvisko zdaniteľnej osoby alebo názov zdaniteľnej osoby, adresu jej sídla, miesto podnikania, prevádzkarne, identifikačné číslo pre daň, číslo bankového účtu.

Zásady ochrany osobných údajov
Osobné údaje môžu byť spracúvané elektronicky alebo manuálne, pričom sa uplatňujú primerané technické, organizačné a personálne bezpečnostné opatrenia zodpovedajúce spôsobu spracúvania, ktoré sú ustanovené vo vnútropodnikových smerniciach. Prístup k Vašim osobným údajom budú mať výlučne osoby poverené prevádzkovateľom na spracúvanie osobných údajov. Všetky osoby prichádzajúce do styku s osobnými údajmi sú viazané mlčanlivosťou.
Vaše osobné údaje budú zálohované, v súlade s retenčnými pravidlami spoločnosti. Zo zálohových úložísk budú Vaše osobné údaje úplne vymazané hneď, ako v súlade s pravidlami zálohovania uvedené bude možné. Osobné údaje uchovávané na záložných úložiskách slúžia na predchádzanie bezpečnostným incidentom, najmä narušenia dostupnosti údajov v dôsledku bezpečnostného incidentu. 
Ak Vaše osobné údaje spracúvame podľa osobitných právnych predpisov (zákonné požiadavky), neposkytnutie Vašich osobných údajov by mohlo mať za následok nemožnosť realizácie úloh vyplývajúcich prevádzkovateľovi zo zákona, čo môže napríklad znemožniť spracovanie účtovných dokladov.

Príjemcami Vašich osobných údajov,
môžu  byť oprávnené subjekty podľa osobitného právneho predpisu, napr. Orgány činné v trestnom konaní a pod.

 Budú Vaše osobné údaje poskytnuté mimo Európskej únie?
Prenos do tretích krajín mimo EÚ sa nevykonáva.
 
Budú Vaše údaje použité na automatizované individuálne rozhodovanie?
Osobné údaje nebudú použité na automatizované individuálne rozhodovanie vrátane profilovania.
 

Ako dlho budú Vaše osobné údaje uchovávané?
Na uchovávanie osobných údajov, ktoré o Vás spracúvame sa vzťahuje zákon č. 395/2002  Z. z. o archívoch a registratúrach v spojení s Registratúrnym plánom spoločnosti, ktorý schvaľuje Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky. 


Na koho sa môžete obrátiť v prípade nejasností v otázkach spracúvania Vašich osobných údajov v našej spoločnosti?
V prípade akýchkoľvek nejasností máte možnosť obrátiť sa na zodpovedné osoby (zodpovednaosoba@vacuumschmelze.com), ktoré vám poskytnú všetky relevantné informácie týkajúce sa spracúvania osobných údajov vo VACUUMSCHMELZE, s. r. o.






Aké máte práva ako dotknutá osoba?
· Odvolať súhlas - v prípadoch, kedy Vaše osobné údaje spracúvame na základe Vášho súhlasu, máte právo tento súhlas kedykoľvek odvolať. Súhlas môžete odvolať elektronicky, na  adrese  zodpovednej  osoby,  písomne, oznámením  o odvolaní súhlasu alebo osobne. Odvolanie súhlasu nemá vplyv na zákonnosť spracúvania osobných údajov, ktoré sme na jeho základe o Vás spracúvali.
· Právo na prístup - máte právo na poskytnutie kópie osobných údajov, ktoré o Vás máme k dispozícii, ako aj na informácie o tom, ako Vaše osobné údaje používame. Vo väčšine prípadov Vám budú Vaše osobné údaje poskytnuté v písomnej listinnej forme, pokiaľ nepožadujete iný spôsob ich poskytnutia. Ak ste o poskytnutie týchto informácií požiadali elektronickými prostriedkami, budú Vám poskytnuté elektronicky, ak to bude technicky možné.
· Právo na opravu - prijímame primerané opatrenia, aby sme zabezpečili presnosť, úplnosť a aktuálnosť informácií, ktoré o Vás máme k dispozícii. Ak si myslíte, že údaje, ktorými disponujeme sú nepresné, neúplné alebo neaktuálne, prosím, neváhajte nás požiadať, aby sme tieto informácie upravili, aktualizovali alebo doplnili.
· Právo na výmaz (na zabudnutie) - máte právo nás požiadať o vymazanie Vašich osobných údajov, napríklad v prípade, ak osobné údaje, ktoré sme o Vás získali, už viac nie sú potrebné na naplnenie pôvodného účelu spracúvania. Vaše právo je však potrebné posúdiť z pohľadu všetkých relevantných okolností. Napríklad, môžeme mať určité právne a regulačné povinnosti, čo znamená, že nebudeme môcť Vašej žiadosti vyhovieť.
· Právo na obmedzenie spracúvania - za určitých okolností ste oprávnený nás požiadať, aby sme prestali používať Vaše osobné údaje. Ide napríklad o prípady, keď si myslíte, že osobné údaje, ktoré o Vás máme, môžu byť nepresné alebo keď si myslíte, že už Vaše osobné údaje nepotrebujeme využívať.
· Právo na prenosnosť údajov - za určitých okolností máte právo požiadať nás o prenos osobných údajov, ktoré ste nám poskytli, na inú tretiu stranu podľa Vášho výberu. Právo na prenosnosť sa však týka len osobných údajov, ktoré sme od Vás získali na základe súhlasu alebo na základe zmluvy, ktorej ste jednou zo zmluvných strán.
· Právo   namietať - máte právo namietať voči spracúvaniu údajov, ktoré je založené na našich legitímnych oprávnených záujmoch. V prípade, ak nemáme presvedčivý legitímny oprávnený dôvod na spracúvanie a Vy podáte námietku, nebudeme Vaše osobné údaje ďalej spracúvať.
· Právo podať návrh na začatie konania o ochrane osobných údajov - ak sa domnievate, že Vaše osobné údaje spracúvane nespravodlivo alebo nezákonne, môžete podať sťažnosť na dozorný orgán, ktorým je Úrad na ochranu osobných údajov Slovenskej republiky.



[bookmark: _GoBack]	
	VACUUMSCHMELZE, s. r. o.
Horná Streda 1325/14
916 24 SLOVENSKO
	Tel.: +421 32 7772 200
Fax: +421 32 7772 201
	IČO / Id.-Nr.  :  35727110
DIČ / St.Id.Nr : 2020268151
IČ DPH / Ust.Id.Nr. / VAT: SK2020268151	 
	TATRA BANKA a.s.
č.ú. SKK 2676230040/1100
	SWIFT / BIC:   TATR SK BX
IBANSK15 1100 0000 0026 7623 0040

	
	
	
	Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Trenčín, oddiel Sro, vložka číslo:10996/R




	zodpovedný/Verantwortlich:F-IT						11/20
image2.jpg




